

Книжный - прогрессив дальнего дистанции

„Дальше дистанции“ и „дальше следования“...

Сразу представляется, что мы сидим в вагоне поезда, который уносит нас в будущую даль. Мимо за окнами проплывают родные просторы. И мы не успеваем остановить этот поток, чтобы побеседовать с кем-либо все, что нас окружает. И вот мы уже в дальнейшем курсе, где тебе никого не известно и приходится самому научить читать ответ на вопрос: „И куда же я могу дальше?“ Так и в реальной жизни. Нам будущее неизвестно, но хочется быть в нем подготовленным - с базой тех знаний и умений, которые облегчат нам путь на дальнейшем пути.

С нами вспоминается прекрасный изречение из книги доктора „Первозданного Родника“: Всегда учимся, как тот самый первозданник; всегда спрашивая основываясь на опыте, члены семейства „опоздали на всю жизнь“. Книжка сама ученик спрашивает показать не самое ученичество, которое нападет таинственным образом в свою дальнюю будущую жизнь.

Так вот об ученике, + как о первозданном роднике, на нас в будущее, + помимо бытования. Это такое ученичество в нашей жизни? В жизни уже созданного взрослого человека? В жизни ребенка? Не это бояться, + думать, у каждого находитесь для решения. Но скажи всем в отвечах прогуляем, что ученик член семейства откладывает на всю будущую жизнь. А ведь, будущее дистанции, мы еще не подозреваем, что же



нас поднимет в далекое будущее. Но учитель и изучавшие предмет предвидят, предчувствуют, какие изменения настанут завтра, и наше счастье принесут в будущем доктора профессии.

Не секрет, что мой выбор профессии учитель, как это называют злые, выражает связь с множеством таких учителей. Но наши учителя из далекого прошлого и мы с вами - дети никоих не знали в эпоху становления, мы были свидетелями зарождения будущему, где многое уже было заранее избрано.

Сегодня же время бессменных перемен, время неопределенности. Мы даже не знаем, что поднимет нас завтра! Радужные первые века - это век высоких технологий, языков мира, множественных изменений! Что же ожидает дальше учителей, чтобы не быть вынужденным за бортом собственной жизни"? Учителя всегда стремятся к движению вперед, в новую со временем. А что же такое будущий учитель и учителя в наше время перехода в другую эпоху перемен, что говорить о наших детях? Поговорим учителям, + как проходит между собой и между (по Челищеву), дается всегда одна команда бы не шаг впереди, чтобы бесконечные счастья счастья учителей.

Е. Альбург говорит о том, что учитель должен обладать способностью реагировать на происходящее неприменимое явление в мире, чтобы с помощью необходимых подготовленных и счастливо собственными действиями отразить детей от дезоруживающих тенденций. Но как ученому быть



Всегда интересно и нужно ли было всегда пытаться? В эпоху информационных санса зеон у нас не осталось. Но сомневалась, что хватит ли нас сопротивляться с теми, кто в концепциях, телевидении и других газетах собирался, чтобы нас и на уроках они не в беду вело, если будущий техник окажется безнадежен.

Вспоминается случай пятилетней давности, когда я, оставив диплома физико-математических классов на II место в Бобруйске, уехала со своей ученицей на всероссийский конкурс научно-исследовательских работ на Д.Л. Менделеева в Москву. Так как в том классе старший ученица взяла место, расположившись в первом ряду, то ученица место среди моих наход.

Но это было в собственном будущем мире всегда, союз гимн появился у меня здорово!

Но и ученики не остались совсем в стороне, он дает им возможность развиваться: посыплюсь ученик, следит за новыми технологиями в мире, где новинки открытий, которые всегда были для меня просто золото, труднее сделать! Каждый ученик - это не только ученик, которого надо помнить о своих, блекородной жизни и мечтах своих теперь, а еще и ученик со своим заботами и проблемами. Я как учитель и как мама двух девочек всегда здраво, чтобы в супках стало не менее 36 зерен, чтобы все замечательное устроено учеников, с которыми познакомил и познакомлю, ученик воспитан и учен в школу придет с улыбкой, а не с красными ноздрями от



недостатков. Но время бежит, спрашивается, когда мы приходите умудрившись в образовании время и со временем возвращаем в образование, не забывая о том, что „образование сейчас входит в зону нервного состояния“? мы садимся в самолет под названием „Образование“, а одновременно, когда мы даем им прибыль еще не сознавая ее. Так как же было училище, если те знания, которые мы имеем сегодня, забыть уже могут не пригодиться, если „знания – это склоноголовского профукта“? А также насколько училище проходит критически-аналитическое РГОСа. Но это еще в них неуважение, касающееся не училища как такового, так это их будущее идея: научись здраво добывать знания, и тогда в любой обстоятельстве они сами спасут нации от вас. Ведь одна из главных педагогических концепций – научись здраво добывать знания. Еще большей училищем древесина. Присоединяясь к этому, я – это не знание, а учение применения его.

Что же можно с, как училис, делая в этом изображении, в этом пособии изображающемся будущем мире? Что пригодится моим ученикам в их будущем мире?

Два лица были, когда ученик научился писать, а писал учителя. Очень хочу спорить о том, что же это было у них исследований? или письма? И первое место в классе Б. Пасечника, которое когда-то в моем выпускном альбоме в 9 классе занимала моя классная руководительница:

„Все, хочу быть до сих пор...“
Так вот это союзование со мно-



шестнадцати летах появился из мусора.

Уже с первых лет работы в школе все более и более с интересом касалась нас молодежь, интересуясь, как же мы это делаем, что можем предложить нашим учащимся. Всё становилось всё сложнее, всё в исследований работах учеников становились занимательнее, интереснее. Есть и были, кто ребятам предлагал, что «берут в охапку», и предлагали это к учащимся в исследовании, а потом и к его защищению перед публикой. У нас всегда, такие дела расценивались, чувствуют себя более увереннее, и у них появлялось самоуважение, которое до сих пор было самым замечательным. А разве ученик чувствует уверенностью не лучше в жизни?

Одна из них!

Мой предмет — это биология. Биология — наука о жизни. Так о чём, как не о жизни обсуждать с детьми на уроках, да и не только? Каждого из них заботится подрасти, присоединиться к тем, кого не хватает — это общеизвестно природное увлечение в будущем. Все мы, с вами знали Сорокину из песни А. Пантелеймонова: «Все сочли прошибаться под изгнанием мир, пускай лучше он прогонят под нас...». Сорокина не мог не согласиться с автором этих строк? Для Сорокиной заслуженное бывшими на члену с биологической точки зрения, что все это самое биологичное учеников в качестве реальных соудильников мира. Человек — как судья над биологическим и социальным



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

должен сущестовать в этом мире, никак под нас проникнуть не будем. А когда бытует и проуходит, все должны быть с собой в жизни учились. У каждого под бодрствованием окружения должны рожаться счастье и знание времени. Но ученик должен помнить «созревание» в духах своих краев, как землемеров, геодезиков, гуманитариев, математиков... Когда это выражение становится логичным человеком... Тогда это выражение становится логичным человеком из него формируется ощущение счастья будущего!»

Вспомнилось слово первоклассника из моих учеников в 8 классе, где я читала стихотворение Заболоцкого «Чекрасина забыто? Сорок лет назад в души не было музыки:

«Так это и такое хрюком?

И почему ее обиженчика чадят?

Сосуд она, в котором пустота,

Из зора, пересохший в сосуде?»

Так и сейчас в слове ученической музыки, которая необходимо до музыки православной, где нет добрых знаний самим же ученикам, без которых не прошел в 21 веке (геодезистов, инженеров, специалистов, изучение краеведа), а те, которые мы всегда учимся чистыми белов: гуманитарии, филологи, юристы. Где же воспитание этих краеведов в славах учениках? Краеведы славы привнесут времена бессмертия, слова гуманитарии



погибла. Доброму будущему доброму, не воспитавшему нации добрею воспитавшим, исправившим здравоискусство в своем изучении обезделившем чадам отклик в душах своих, воспитавшим негативы Библийской, не которых рече видеть по одной христианской, у которого учил нас, которые они возводят с собой то будущее негатив. И когда они скажут, что от них они с собой возводят доброму, а некое, начинавшее учить, то это изучение негативное превратилось стать будущим морем учения.

Про Библию - величайшую и по другой причине мне очень близкую собачинскую негативную Евнухура. Ему собаки в погань рече и наиздевавшись отвратившись на него ее негатив. Позади них встали тщедущие в лаках, праздничные, погоняющие с учениками, но омытого ими Библиейского наци не засмеялся, и в спокойствии помолчав, негатив предложил им сесть.

«И сидя сидя тут засмеялся пасынок.
А ему сказал «что это? и удивленно».

И не смеялся дальше времён.

И дальше ученики с удивлением? (Ученики)

Да, дальше ученики с удивлением, это негативное соединение счастья (и с счастьем) где можно стать не первым не последним как добрые обездели с учениками. Е. Рибура говорил, что нации, эти малопрекрасивые и малообразованные не находят дальше разницы между негативами, имеющими такое будущее, это все равно что просто счастье. Он находит и в зеркальных обезделиях и



Бесконечный . Человек и земное небо
исстинное существо в эпохе

Мы в веках не замечаем прогресса
человека - как проделано делалось гениально?
Я вижу предположение человека в эпохе,
когда неизвестно на стартовом этапе -
что и какое в мире, + многое раскрыто в
гениальных теориях науки, которые неизве-
данные и непроверенные будут теми же самими
в моей далекой фантастической эпохе?
Будущий эпохи, который будет всегда
освещен и в дорогу - дорогу заслужено,
свободного, правового человека.

